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Julbrev 2005

I december 2004 var almanackan på rymmen och det blev därför ett föredömligt kort julbrev på en sida. I år är jag bättre rustad men ska försöka tränga ihop det händelserika året på samma utrymme. Bättre kanske att fara runt lite i kronologin och börja med slutet. Sex barn har vi ju tillsammans Torbjörn och jag – tre av dem, alla sönerna, beslöt sig för att flytta nu i höst inom 5 veckor! Det måste väl vara stjärnorna! Vi har nu utarbetat ett fantastiskt flyttningskoncept för utfordringen av 12-25 flyttare med kaffe och kaka! Och bär gör vi också förstås. Det är kul att hjälpa till att flytta. Efter 3-4 timmars hårt jobb sjunker man ner svettig i ett lådfyllt kök med konceptlunchen ovan och startar samtal med folk man aldrig sett förut (Påls innebandygäng t ex). Svårare är det att resa sig från lunchpausen och ta itu med resten av flytten! Anders och Lisa flyttade isär 30 okt – inte så kul förstås men där har vi ju själva föregått med gott exempel. Klas och Yvonne som fick tvillingar i juli  flyttade från trea i Väsby till hus den 14 nov. Pål, Maj och Rebecka flyttade till större 3 dec! 

Vi trivs utmärkt med lägenhetslivet. Perfekt att bara resa ifrån – blommorna får litet extra vatten och posten samlar sig innanför dörren! Och när vi är här så har vi hela Nackareservatet till vårt förfogande.

Och rest har vi gjort. Kerstin for iväg till Indien på 2 veckor i februari för att hälsa på en god vän där, en resa som planerades för 41 år sedan. Det gäller att hålla kvar drömmarna från ungdomens dagar!  

Torbjörn åkte till USA och hälsade på släkten i San Fransisco-trakten – där finns kusin, brorsdotter med nyföding årsmodell feb 2005 och svärdottersyrra med familj. Solen sken förstås och vinet var gott.

Medan Torbjörn var i USA åkte Kerstin till Barcelona med Malva och Freja – nu 12 och 14. Och så fort hon kom hem åkte hon till Budapest för att hälsa på Anna som gjorde sin sista studietermin där. Hon bodde härligt bakom Operan och de varma baden var precis så härliga som de säger. 

Året började i St Olof – vi åkte dit den 30/12 sent på dagen eftersom vi visste att Kristina och Ola åkt in till BB för att föda. Till slut kunde vi inte vänta längre utan for söderut. Redan i Järnatrakten ringde de och sa att det blev en flicka – Tova – och att allt gått bra. 4 dagar senare, 2/1, föddes Rebecka som har samma födelsedag som kusin Oskar. Vi fick bråttom hem vid trettonhelgen för att åka runt och titta på alla nya barn!

Torbjörn har varit flera gånger i Frankrike under året. Under hösten gjorde han en lång resa dit ner med Rune genom Champagne och Bourgognedistrikt. Många inköp blev det som ligger på kylning nere i Skåne för årets nyårsfirande där! 

I juni reste vi till Pskov i Ryssland där vi besökte Natasja och hennes familj. En oförglömlig och mycket annorlunda vecka!

Direkt efter Ryssland for vi till Frankrike några veckor med Malva och Freja – de var änglar hela bilresan och hem lyssnade vi på talboken Freja hela vägen, en riktig höjdare. När vi landade i St Olof efter 250 mil var det fortfarande en kvart kvar och de tog ut CD:n direkt och satte in den i CD-spelaren inne i huset för att se ”hur det gick” innan de kunde packa upp. 

Efteråt var vi i St Olof. Den 27 juli när tvillingarna föddes spelade vi krocket. Torbjörn blev helt hög av att bli dubbelfarfar och drömde högt om tvillingarna hela natten tills han ramlade ur sängen med ett brak. Tvillingarna döptes till Leo och David i oktober. 

Ola och Kristina jobbade på en grävning i Örebro under sommaren – de delade på en tjänst och var med Tova resten av tiden. Vi var där och besökte dem. Massor med svamp – karljohan – plockade vi då. Smarrigt.

Vi fick 4 nya barnbarn detta år och har sprängt alla gränser för gemensam familjemiddag vid ett bord. I framtiden får släktfesterna gå av stapeln på Flottskär. Där finns det tillväxtutrymme!

Nästa år säger stjärnorna att Kerstin far till New York med Malva och Freja. Vidar fyller 9 i april och har uppnått reseåldern – han vill absolut åka med farmor till Egypten. Torbjörn längtar efter ny USA-resa till släkten medan Kristina, Ola och Tova vill åka till Vietnam. Om Jennyfamiljen även 2006 åker till Lodève, det spörs. Den 13 oktober i år missade de flyget hem, 5 personer. Det blev ett hektiskt planerande för att få hem alla 5 så billigt och fort som möjligt. Mobiltelefonerna gick varma i flera länder. Nästa år får ni höra hur det gick med allt detta.

God Jul och Gott Nytt År från

Kerstin   och   Torbjörn
Se http://toby.anfalt.net/peter.htm. Klicka på ”myggan” och sen ”pilarna” för förflyttning i tid
Translation into “Swenglish”

It is easier to start by telling you our year 2005 background. We have six children together. Three of them - all sons decided to move this autumn. The removals started with the help of their friends during five weeks from November until early December, beginning with Anders and Lisa, deciding to get a divorce, which of course was not a good thing. Two weeks after, Klas and Yvonne with their three kids moved from a flat to a villa. Pål and Maj and their baby moved just two weeks after Klas. Torbjörn’s job was to feed them during their move, which was fun and much appreciated too.

We like it very much in our new flat. Good connection to the city, and to the nature itself with lots of lakes, woodland and sea, and easy to leave from the flat except for the flowers which may need some more water.

We traveled a lot this year. Kerstin went to India to meet a friend, planned since 41 years back. It is important to keep the dreams of yesterday.

Torbjörn went to USA to meet his cousins and friends in San Francisco. It is the simplicity to decide and arrange meetings with friends from far away, thanks to Skype and their fantastic phone connection. 

Kerstin went to Barcelona together with her two “girlies”, her granddaughters of 12 and 14 to see the Gaudi works of architecture. The trip went further to Budapest where Anna, Kerstin’s youngest daughter made her last term in Finance. Anna lived in a flat just opposite the Opera. The warm springs to bathe in are just perfect.

The New Year 2005 began in St Olof. Two days earlier Kristina gave birth to a girl, Tova on December 30th. Four days later, Rebecka was born. We had eight grandchildren among us, when this year began.

Torbjörn went to France many times. Together with his friend Rune, they tasted a lot, driving slowly down south from Champagne through Bourgogne all the way to our house in Languedoc. It was a good autumn for wine tasting. Jenny and Erik with their three children stayed there too for a late and short vacation.

It was a beautiful summertime in June. We visited Natasha and her family in Pskov (Russia), an unforgettable visit and very different too.

We drove down south all the way back to France directly after our visit to Russia. The two “girlies” 

Malva and Freja accompanied us the 2500 km of driving. It was fortunate that we brought CD books to listen to. Plenty of grapes in the garden and beautiful bathing in the Mediterranean helped them to survive.  The house in St Olof seemed to be a good thing for us to rest before the last 600 km trip to Stockholm. 

The two twins were born on July 27th. Torbjörn went berserk of happiness since he became his first double-Granddad. The twins were christened Leo and David in October. We have presently ten grandchildren together.

The stars of the next year 2006 tell that Kerstin with her girlies will go to New York, followed by a trip to Egypt together with her eldest grandson Vidar, nine years old. Torbjörn is longing for a trip to the US and maybe even to Vietnam. There will be more trips of course to France and to Skåne, and possibly other trips as well.

Merry Christmas and A Happy New Year from
Kerstin   and   Torbjörn
Watch http://toby.anfalt.net/peter.htm. Click the ”mosquito” and then the  ”arrows” for movement in time 
